

李克强签署国务院令 公布《国务院关于修改和废止部分行政法规的决定》

(上接1版①)

会议强调,要加强党对经济工作的全面领导。要增强政治意识,善于从讲政治的高度思考和推进经济社会发展工作,提高专业化水平,努力成为构建新发展格局的行家里手。岁末年初,要把困难群众生活安置好,落实安全生产责任制,提前对“两节”相关工作作出安排。要毫不放松抓好“外防输入、内防反弹”各项工作,确保疫情不出现规模性输入和反弹。要做好“十四五”规划纲要编制工作。

会议指出,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中央纪委国家监委和各级纪委监委紧紧围绕党中央决策部署贯彻落实情况强化政治监督,锲而不舍督促落实中央八项规定精神,持续纠治形式主义、官僚主义,扎实履行政治巡视职能责任,深化运用“四种形态”,精准有力执纪执法,坚决查处政治问题和经济问题交织的腐败案件,着力整治群众身边腐败和不正当之风,构建一体推进不敢腐、不能腐、不想腐体制机制,深入推进纪检监察体制改革,强化自我监督和约束,打造高素质专业化纪检监察铁军,在决胜全面建成小康社会、抗击新冠肺炎疫情等重大斗争中忠诚履职尽责,发挥了重要作用。

会议强调,党的十九届五中全会对“十四五”时期我国发展作出战略部署,对全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争提出新的要求。纪检监察工作要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移全面从严治党,坚持和完善党和国家监督体系,忠实履行党章和宪法赋予的职责,有力推动党中央决策部署有效落实,紧扣党和国家工作大局发挥监督保障执行、促进完善发展作用,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,深化纪检监察体制改革,扎实推进规范化法治化建设,切实加强干部队伍建设,为开启全面建设社会主义现代化国家新征程提供坚强保证。

此前,习近平总书记主持召开中央政治局常委会会议,听取中央纪委国家监委2020年工作情况和十九届中央纪律检查委员会第五次全体会议准备情况汇报。

会议同意明年1月22日至24日召开十九届中央纪律检查委员会第五次全体会议。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视地方党组织选举工作,对坚持和加强党的全面领导、贯彻执行党的民主集中制、推进全面从严治党、规范完善党内选举制度等作出一系列重大部署,地方党组织选举稳妥有序开展。《中国共产党地方组织选举工作条例》是党内选举实践探索和制度建设的重要成果,是新时代地方党组织选举工作的基本遵循,对于规范地方党组织选举,加强地方党组织建设,进一步提高党的执政能力和领导水平,具有重要意义。

会议强调,要坚持发扬党内民主,贯彻党的民主集中制,扩大和完善有序有效参与,尊重和保障党员民主权利。要严格代表资格条件,把政治标准放在首位,确保选出合格的代表。要合理分配代表名额,优化代表结构,确保生产和工作一线代表比例。要坚持新时期好干部标准,坚持德才兼备、以德为先、任人唯贤的原则和结构合理的要求提名委员候选人。要通过科学规范严谨的选举工作,把地方党组织领导班子选好配强,不断增强整体功能,提高抓改革、促发展、保稳定的工作水平和专业化能力。要坚持教育在先、警示在先、预防在先,严肃政治纪律、组织纪律和换届纪律,确保选举风清气正。地方各级党委要加强对条例实施的组织领导,严格落实主体责任,强化条例执行和督促指导,确保各项政策规定和工作要求落到实处。

会议还研究了其他事项。

行审批的实际情况,修改营业性演出管理条例等5部行政法规中有关外商投资企业设立审批的内容。二是贯彻落实外商投资法关于对外商投资实行准入前国民待遇加负面清单管理制度的规定,对民用航空器国籍登记条例等6部行政法规中与《外商投资准入特别管理措施(负面清单)(2020年版)》不符的条款进行修改。三是外商投资法施行后,对外商投资企业不再按“中外合资经营企业”“中外合作经营企业”“外资企业”进行分类,其组织机构、组织形式等统一适用公司法、合伙企业法等法律的规

定。据此对旅行社条例等13部行政法规中涉及外商投资企业分类的条款作了相应修改。四是对涉及落实国务院“放管服”改革事项的营业性演出管理条例等4部行政法规的个别条款一并作了修改,取消有关审批事项,简化审批环节。

废止外国企业或者个人在中国境内设立合伙企业管理办法。外商投资法施行后,外国投资者在中国境内设立合伙企业统一适用外商投资法、合伙企业法以及有关商事登记的法律、行政法规,不再需要保留单独的管理办法。

一大波“民生减负”来袭,这些看病就医不再那么麻烦了! ——聚焦《关于深入推进“互联网+医疗健康”“五个一”服务行动的通知》

新华社记者 王琳琳

跨院看病重复拍片、一院一卡互不通用、门诊开药在线走不了医保……看病就医便不利、高不高效,事关百姓生活“幸福感”。10日,国家卫健委、国家医保局、国家中医药管理局联合发布《关于深入推进“互联网+医疗健康”“五个一”服务行动的通知》,聚焦人民群众看病就医的“急难愁盼”问题开出一大波“民生减负”清单。

少“重复检查”: 推动医学影像等健康信息共享互认

【百姓急】看同一种病,跑不同的医院,各家医院CT、B超、血常规等检查结果互不相认,重复排队、重复检查、重复缴费,攒了一堆单据最后同一个检查结果……这或许是不少患者都曾遭遇的“窝火”经历。

【行动通知】在符合医疗质量控制和患者知情同意的前提下,推动医疗机构间电子病历、检查检验结果、医学影像资料等医疗健康信息调阅共享,逐步实现覆盖省域内的信息互

认。各地要加快实现电子健康档案与电子病历、公共卫生服务信息的对接联动,逐步实现居民本人或授权便捷调阅个人电子健康档案。

减“卡”减“码”: 探索以身份证号码为主索引、一码溯源

【百姓愁】医疗卡、医保卡、社保卡、民政卡、金融卡……“哪个卡听说都可以看病,哪个卡里的钱都不太多,卡卡若不通,过程就容易‘卡脖子’!”

【行动通知】各地要加快推进居民电子健康档案规范应用,重点解决医疗健康服务“一院一卡、互不通用”问题。鼓励各地以普及应用居民电子健康码为抓手,推进实名制就医,探索以身份证号码为主索引,其他证件号码为补充,加强居民卫生健康身份标识与使用管理。推动居民电子健康码替代医疗卫生机构就诊卡。

推进跨部门“多码融合”,方便群众快捷接受多场景医药服务。实现健康码“一码通行”,

推进统一标准、全国互认。

快付费、多覆盖: 拓展医保支付种类,探索异地直接结算

【百姓盼】“住院费用实现跨省直接结算,啥时候门诊费用结算也能像住院费用一样便捷?”政策“暖不暖”恰恰体现在付费报销便不便利这类“关键小事”上。

【行动通知】医疗卫生机构要通过自助机具、线上服务、移动终端等多种途径,拓展在线支付功能,推进“一站式”及时结算。

参保人在本统筹地区“互联网+”医疗服务定点医疗机构复诊并开具处方发生的诊察费和药品费,可以按照统筹地区医保规定支付。各地可从门诊慢特病开始,逐步扩大医保对常见病、慢性病“互联网+”医疗服务支付的范围。结合门诊费用直接结算试点,探索“互联网+”医疗服务异地就医直接结算。

(据新华社北京12月11日电)

化学习、提高认识,认真学习贯彻中共十九届五中全会精神,做到吃透精神、把握精髓,体现到工作谋划、履行职能、自身建设各个方面,广泛凝聚各方共识,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利而团结奋斗。二是希望大家统一思想、发挥优势,为“十四五”规划制定实施特别是做好明年经济工作积极建言献策,加强对国家经济社会发展重点问题的调研,提出更多有价值、有分量的意见和建议。三是希望大家加强引导、凝聚共识,为开启全面建设社会主义现代化国家新征程营造良好氛围,胸怀大局、把握大势,继续担当起中国共产党的好参

谋、好帮手、好同事的政治责任,深入基层一线了解和反映群众的所思所想、所盼所愿,协助党和政府破解民生难题,协助党和政府做好解疑释惑、理顺情绪、化解矛盾、凝聚共识工作,集中精力办好自己的事,为推动我国经济社会发展贡献智慧和力量。

丁薛祥、刘鹤、孙春兰、胡春华、尤权、王勇、肖捷、何立峰,中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有陈晓光、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿和蒋作君、李钺锋、黄荣、徐涛等。

公告

罗超,男,身份证号码:4305031991****3032,单位曾多次联系通知其回单位上班,但至今未回。现单位登报再次通知,要求罗超在本公告见报之日起15个工作日内回单位上班。如逾期不归,单位将依据《事业单位人事管理条例》第十五条“事业单位人员连续旷工15个工作日,或者1年内累计旷工超过30个工作日的,事业单位可以解除聘用合同。”的规定,予以解除聘用合同。

特此公告!

邵阳市大祥区火车站街道办事处
2020年12月11日

职工发生工伤事故,用人单位应当采取哪些紧急措施?

由于工伤的发生现场大多在用人单位,因此,用人单位要及时救治的责任。职工发生工伤时,用人单位应当采取措施使职工得到及时救治。对受伤较轻的,可以到本单位的内部医疗机构进行简单处理;但对伤情严重的,应当将伤者尽快送到附近有相应处理能力的医疗机构进行抢救。

一方面,用人单位的抢救要抢时间,以满足紧急救治工伤职工的需要;另一方面,用人单位在运送伤员时,一定要讲究方式方法,运用科学的卫生防护手段和技术,使伤情得以控制,以免加重病情。此外,用人单位应当依法及时向有关部门报告,否则要受到相应的处罚。

工伤保险知识知多少?
邵阳市工伤失业保险服务中心协办

大祥工业集中区横冲科技工业园日处理300吨生产生活污水处理站建设项目环境影响评价第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与暂行办法》(环发〔2006〕28号)等相关规定,现将大祥工业集中区横冲科技工业园日处理300吨生产生活污水处理站(原项目名称:大祥工业集中区日处理300吨污水处理工程建设项目,经可研报告评审会专家建议项目名称做了调整,现已与可研报告批复名称一致)建设项目环评信息予以公示。

一.项目概况

为了改善檀江河水质现状,完善园区内的基础设施状况,改善园区投资环境,实现经济可持续发展,邵阳市大祥区横冲工业园拟投资1382.33万元,在邵阳市大祥区横冲工业小区东部3-9b地块建设大祥工业集中区日处理300吨污水处理厂建设项目,项目总占地面积1819.21m²,主要接纳和处理横冲工业小区内的工业及生活污水,其工业废水及生活污水占比为7.5:2.5左右,全区服务面积2.0km²。项目设计污水处理规模300m³/d,处理工艺拟采用“水解酸化+“改良型A/O+沉淀”一体化设备+混凝沉淀过滤一体化设备+NaClO消毒”的处理工艺,污泥处理处置采用“离心浓缩脱水”一体机脱水工艺,出水水质COD、NH₃-N、TN、TP执行《湖南省城镇污水处理厂主水污染物排放标准》(DB43/T1546-2018)二级标准,其余指标

执行《城镇污水处理厂污染物排放标准》(GB18918-2002)一级A标准。

二.建设单位和联系方式

建设单位:湖南省大祥工业集中区管理委员会
建设地点:邵阳市大祥工业集中区开发有限公司
联系人:王锡炎 联系电话:13973998092
地址:邵阳市大祥区横冲工业小区
三.环境影响评价单位和联系方式
评价单位:邵阳荣泰环保科技有限公司
联系人:周工 联系电话:18890182257
电子邮箱:706719820@qq.com
地址:湖南省邵阳市大祥区汽车南站荣泰宾馆

四.环境影响评价的工作程序和主要工作内容

1.工作程序
建设单位委托——文件资料收集、勘察——环境质量现状调查——工程分析——环境影响识别——环境影响评价——编写环境影响报告书——环境影响报告书技术评估——环保主管单位审查批复。
2.主要工作内容
阐明项目所在区域环境质量现状,分析预测项目运行期所产生的各类环境影响,针对不利影响提出环境保护对

策措施。

五.公众意见表的网络链接

在环境影响报告书征求意见稿编制过程中,公众均可向建设单位提出与环境影响评价相关的意见,本项目公众意见表的网络链接如下:

链接:

http://www.eiafans.com/forum.php?mod=post&action=newthread&fid=64

六.公众提出意见的主要方式和时间

个人或单位可以通过信函、传真、电子邮件或者其他方式向建设单位和项目环境影响评价单位提交书面意见(请公众在发表意见的同时尽量提供详尽的联系系方式)。

环境影响评价单位将在项目环境影响报告书中真实记录公众的意见和建议,并将公众的宝贵意见、建议向项目的建设、设计单位和有关部门反映。

本次公示时间为:自公布之日起,10个工作日内。

湖南省大祥工业集中区管理委员会
邵阳市大祥工业集中区开发有限公司
2020年12月10日